
A Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakközépiskolája és Diákotthonában 

folyó pedagógiai munka eredményességének értékelése, az intézmény Pedagógiai 

Programjában meghatározott feladatok alapján a 2022-23. tanév 

 

Fenntartói szempontból különleges volt a Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, 

Művészeti Szakgimnáziuma és Diákotthona 2022-2023. tanéve. Isten iránti hálával 

elmondhatjuk, hogy emberileg szólva eredményes időszakot zárhatunk, 2018- ban 331 tanuló 

járt az intézménybe, ebben a tanévben 381-n kaptak bizonyítványt.   

A 2023-2024. tanévet úgy kezdheti meg az intézmény, hogy minden felvehető helyre diák 

érkezik.  

Tanulmányi eredményeinkben az iskola átlag is javult 4,1-ről 4,2 -re. Ebben a tanévben is volt 

grafikus OKTV döntős diákunk. A nyelv oktatásban mérhetően léptek előre, 10-11. 

évfolyamosok közül ebben a  tanévben 21 tettek emelt szintű előrehozott érettségi vizsgát, 

mindenki jeles eredményt ért el, ami a középfokú nyelvvizsgával egyenértékű. 

Ebben tanévben a szakgimnáziumban tanfelügyeleti látogatás zajlott. A látogatás eredménye 

93 %-os. 

Parola Csaba énektanár vezetésével új életre kelt a kórus élet, kiváló eredményekkel.  

Psallite Kárpát-medencei Egyházi Ének és Kamarakórus Versenyen (KRE) a Fiú kvartett és a 

Parlandó Leány Kamarakórus 2. helyezést ért el. A Leány kamarakórus részt vett az  Éneklő 

Ifjúság országos minősítésén, ahol Arany diplomával minősítették őket és országos dicsérő 

oklevéllel ismerték el munkájukat. 2023. július 1-n a Zeneakadémia Nagytermében XX. 

Református Énekek hangversenyen való szereplésre kaptak felkérést. Nem csak külső 

helyszíneken szolgáltak, hanem karácsonyi húsvéti zenés kibocsátó istentiszteletek közös 

éneklésének is alapot adtak. 

Ennek a tanévnek kiemelkedő programja volt a Petőfi 200 program, ami kapcsolódott az 

országos és Pápa város rendezvényeihez. A képzőművészeti tagozatos diákok kaptak felkérést, 

hogy tervezzék meg Pápa a város Petőfi 200 logóját. 

A szervezeti struktúra igyekezett követni, a felújítások, rekonstrukciók, beruházások és világ 

járvány okozta folyamatos változásokat.  

Ebben a tekintettben, történelmi időket élhettünk át, a tanév végén megtörtént az Diákotthon 

műszaki átadása – ehhez hasonló nagyszabású, köznevelési intézményi beruházás 1895-ben 

volt, amikor a gimnázium főépületét adták át. Ehhez kapcsolódóan e tanévben készítették elő 

az átadási ünnepeséget, ami egyben a Kárpát-medencei Református Iskolák ünnepélyes 



tanévnyitója is volt. Megkezdődött az alapdokumentumok átdolgozása is, hiszen az új 

diákotthon épületének birtokba vételével, minden változott, Pedagógiai Program, SZMSZ, Házi 

rend. 

Isten iránti hálával mondhatjuk el, hogy az intézmény felelős-stabil gazdálkodásának 

köszönhetően a orosz-ukrán háború okozta energia válság idején is biztosított volt az iskola 

működése, energia ellátása. 

A tanév végén – igazgatói megbízatásának leteltével – Baráth Julianna igazgató asszony nem 

vállalta tovább az intézmény vezetését. A Dunántúli Református egyházkerület ezúton is 

köszöni, eredményes, hűséges munkáját. Az igazgatói tisztség betöltésére Ferenczi Alpár – 

eddigi igazgatóhelyettes urat – választotta meg a Dunántúli Református Egyházkerület 

közgyűlése. Isten áldása legyen szolgálatán! 

 

Pápa, 2023. augusztus 30. 
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